

Občan

19. MAJ / VELIKI TRAVEN 2008, GLASILO OBČINE DESTRIK, LETO XIII, ŠTEVILKA 5 (119)

Spoštovane občanke in poštovani občani Občine Destrnik!

Ob 10. občinskem prazniku Vam v imenu občinskega sveta, občinske uprave in v svojem imenu iskreno čestitam. Hkrati Vas tudi vabim, da se udeležite prireditev, ki potekajo v okviru praznovanja občinskega praznika.

Vaš župan Franc Pukšič

IZ VSEBINE:



Ob 10. občinskem prazniku
Pogovor z županom občine Destrnik Francem Pukšičem
..... 3 stran



PROGRAM PRIREDITEV OB
10. OBČINSKEM PRAZNIKU
OBČINE DESTRIK
..... 2 stran

PROGRAM PRIREDITEV OB 10. OBČINSKEM PRAZNIKU OBČINE DESTRNIK

NEDELJA, 18. 5. 2008,

ob 8.00: občinsko prvenstvo v tenisu za moške – Tenis klub
Destrnik

ČETRTEK, 22. 5. 2008,

ob 18.00: otvoritev mostu v Jiršovcih
ob 19.00: otvoritev kmečkega turizma pri Lovrecu v Jiršov-
cih

PETEK, 23. 5. 2008,

ob 16.00: kolesarjenje po meji občine Destrnik – zbirališče
v Destrniku pred gasilskim domom

OSREDNJA PRIREDITEV

SOBOTA, 24. 5. 2008,

ob 8.00: tradicionalni teniški turnir dvojic – moški + 100
let - Tenis klub Destrnik
ob 10.00: športna srečanja v telovadnici in na igrišču pod
OŠ Destrnik
ob 16.00: slavnostna seja Občinskega sveta Občine
Destrnik
ob 17.00: otvoritev likovne razstave – kulturni dom
Destrnik – Volkmerjev dom



Izdajatelj: Občinski svet Občine Destrnik
Uredništvo: Ksenija Munda, Milena Širec, Jasmina Bauman in Sabina
Žampa.
Glasilo prejema vsa gospodinjstva v občini Destrnik brezplačno.
Medij OBČAN - GLASILO OBČINE DESTRNIK je vpisano v razvid
medijev pod zaporedno številko 275.
Naslov uredništva: OBČAN, Vintarovci 50, 2253 Destrnik.
Telefon: 02/761-92-50
Telefaks: 02/761-92-52
E pošta: casopis.obcan@siol.net
Časopis OBČAN izhaja v nakladi 900 izvodov
Prva številka časopisa Občan je izšla 25. julija 1996.
V. d. odgovorna urednica: Ksenija Munda
Lektorica: Bojana Kolenko
Oblikovanje in tehnično uredjanje: Pika, Zmagoslav Šalamun, s.p., Biš
61, 2254 Trnovska vas, 041/670-740
Tisk: Tiskarna Grafis, Požeg 4, Rače
Fotografija na naslovnici: Jorgovan

ob 17.30: OSREDNJA PRIREDITEV

kulturni dom Destrnik – Volkmerjev dom
– podelitev občinskih priznanj
– podelitev pokalov za športne prireditve
ob 19.00: otvoritev Viničarije, Destrnik 6 in pogostitev vseh
prisotnih pred turističnim domom v Destrniku

NEDELJA, 25. 5. 2008,

ob 8.00: pogostitev starejših od 70 let
od 9.00: ribolov v ribniku Pečjak – ŠD Urban
ob 9.30: nogometni turnir
tradicionalno točenje županovega vina po maši

SOBOTA, 14. 6. 2008,

ob 8.00: pohod po starih peš poteh – zbirališče v
Destrniku pred turističnim domom

Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič

SANJA POTRČ ZLATA V KEMIJI

Tudi letos so naši učenci tekmovali v znanju kemije. 28. januarja je bilo šolsko tekmovanje, ki se ga je udeležilo 18 učencev osmega in devetega razreda. Bronasto priznanje so dosegli Blaž Mlasko iz 8. razreda, Anja Irgl, Igor Muršec in Sanja Potrč iz 9. razreda. Na državnem tekmovanju pa je zlato priznanje dosegla Sanja Potrč, ki je v to vložila zelo veliko truda in lastne zavzetosti. To je dosežek, kakršnega šola še ni imela. Tudi njeno nadaljnje šolanje bo povezano z naravoslovjem, saj se je Sanja vpisala na II. gimnazijo v Mariboru. Na njeni nadaljnji poti ji želimo veliko uspeha. Vsem učencem za uspehe iskreno čestitamo.

Mentorica
Nataša Zebec



Ob 10. občinskem prazniku

Pogovor z županom občine Destrnik Francem Pukšičem



Občina Destrnik letos praznuje jubilejni 10. občinski praznik, ki bo v znamenju številnih kulturnih in družabnih prireditev. Ob letošnjem prazniku smo na pogovor povabili župana Franca Pukšiča.

Občan: S čim boste letos obeležili 10. občinski praznik?

Franc Pukšič: Občina obstaja 14 let, zato bomo nekaj časa namenili predvsem razvoju vizije občine v naslednjih 10. letih. Letos bo poseben poudarek na naslednjih dogodkih: ohranitev kulturne dediščine, Toplakova domačija, otvoritev mostu v Jiršovci z delom modernizirane ceste. V toku leta pa pričakujemo pričetek dozidave zdravstvenega doma ter začetek gradnje na cestnem področju skozi Vintarovce in Gomila. Velika investicija pa bo seveda v nadaljevanje gradnje kanalizacije v Janežovcih. Upam tudi, da bomo uspeli tudi z investicijo - nova tekaška steza na igrišču pod šolo.

Občan: Ustanovilo se je novo podjetje Gradnje d.o.o Destrnik, kaj to pravzaprav pomeni za občane in občanke?

Franc Pukšič: V prvi vrsti to pomeni tudi možnost zaposlitve v gospodarski družbi - širitev le te in investicijsko izvajanje, kar

pomeni ne samo izvajanje vzdrževalnih del ampak tudi investicija del v občini. To pomeni več opravljenega za isti denar.

Občan: Tudi pridobitev fizioterapevta je za našo občino velik uspeh. Kdaj lahko pričakujemo sprejem prvih pacientov?

Franc Pukšič: Najprej je treba dograditi ambulanto. Občina je koncesijo že podelila, a ni dobila soglasja s strani ministrstva za izbor koncesionarja. Želimo pa si, da bi z začetkom naslednjega leta fizioterapevt in lekarna začela delovati.

Občan: Kako je s projektom Term Janežovci Gaja?

Franc Pukšič: Od leta 2002 do 2007 je občina veliko naredila v tej smeri, da dobi investitorja. Bilo je narejenega veliko: od vrtine, prostorsko se je uredilo 8 hektarjev stavbnega zemljišča. Izdelana je bila analiza vode ter študija vpliva na okolje. Mi smo izbrali strokovnega svetovalca, ki svoje naloge žal ni v celoti opravil, to pomeni, da ni pridobil investitorja, kot je narekovala pogodba, čeprav je občina konec leta 2002 sprejela lokacijski načrt. Tudi gradnja kanalizacije v Janežovcih je v skladu s pridobivanjem investitorja ter gradnja nove dovozne

lokalne ceste za katero je občina zagotovila državna sredstva, za izgradnjo krožišča na lokalni cesti.

Marsikdo me vpraša za terme, moj odgovor na to je, ko bomo dobili investitorja, ki bo pripravljen vložiti 40 milijonov evrov. Tudi v tem času poteka kar nekaj pogovorov z možnimi investitorji. Vendar odločitve noben ni sprejel. Občina je svojo nalogo za pridobitev investitorja naredila - sedaj je potrebno to, kar imamo vztrajno ponujati na gospodarskem področju. Občina ni in ne bo gradila term, to je naloga investitorja.

Občan: Kakšna je vizija razvoja občine naslednjih 10 let?

Franc Pukšič: V naslednjem 10-letnem obdobju bo občina skupaj z strukturnimi skladi veliko investirala v izgradnjo kanalizacije in čistilnih naprav, kar je tudi evropska direktiva in zaveza.

Z prostorskim planom smo opredelili Rogozniško dolino za razvoj športa in turizma, zato želimo investitorje na tem področju.

Ob izgradnji kanalizacije se bo modernizirala cesta in gradila javna razsvetljava.

Končno upam, da bomo v občini našli prostor, kjer

bomo pridobili investitorje z javnim - zasebnim partnerstvom za izgradnjo vrtca in doma starejših, čeprav so se nekateri že pojavljali, a svoje obljube niso realizirali.

Želim in pričakujem, da bomo povečali število zaposlenih v naši družbi, na katero bomo lahko prenesli tudi nekatere dejavnosti komunalne infrastrukture. S prostorskim planom bomo že letos opredelili možne cone za povečanje stanovanjskih kapacitet v občini in izgradnje manjše obrtno-trgovske cone.

Občan: Kaj bi sporočili našim občankam in občanom ob praznovanju jubilejnega občinskega praznika?

Franc Pukšič: Pred 14. leti, ko smo dobili občino, se nam ni niti sanjalo, da bomo vse to dosegli, kar smo. Prav vsi v tej občini smo sestavljali ta mozaik našega lepšega jutri. Hvala vam za to, želim pa si, da bi čez 10 let, ko bomo občani ponovno delali inventuro, ugotovili, da so vizije, ki smo si jih zadali, tudi realizirane. Jaz v to verjamem in verjamem v vas spoštovane občanke in občani. Iskrene čestitke ob 10. občinskem prazniku.

*Pogovarjala se je
Jasmina Bauman*



LJUDSKA PESEM



Ljudska pesem je sestavni del naše narodne kulture. V njej se kaže zgodovina in miselnost preprostih, a življenjsko izkušenih ljudi.

Pripoveduje nam o zemlji, iz katere je zrasla, in o narodu, ki živi na njej. Pripoveduje o lepoti te zemlje, zapomni si vse zgodovinske dogodke,

Občinski svetniki sprejeli zaključni račun proračuna občine Destrnik

5. maja so občinski svetniki na 10. redni seji Občinskega sveta Občine Destrnik obravnavali kar osemnajst točk dnevnega reda. Najprej so pregledali in potrdili zapisnike prejšnjih sej, nato sta jih župan Franc Pukšič in direktor občinske uprave seznanila z zaključnim računom proračuna Občine Destrnik za leto 2007. Na seji je bilo podano tudi poročilo inventurne komisije za popis obveznosti in terjatev ter poročilo inventurne komisije za popis drobnega inventarja in osnovnih sredstev. Soglasno so sprejeli rebalans proračuna, potrdili DIIP za projekt Rekonstrukcija javnih cest, DIIP za projekt Kanalizacija Janežovci, DIIP za projekt Igrišče pod šolo in DIIP za projekt Zdravstveni dom. Zaradi uskladitve s spremembo zakonodaje so obravnavali in potrdili dopolnitev Odloka o ustanovitvi JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas. Sejo sveta so zaključili z vlogami za sofinanciranje obnove vaške kapele in križa v Levanjcih.

Fotografija in besedilo: Ksenija Munda



pripoveduje o načinu življenja in mišljenju človeka, ki obdeluje njena polja in vinograde.

Do pred nekaj desetletji je bilo ljudsko pesem še moč slišati pri vsakdanjih opravilih ali vsaj pri delu ali praznovanju, pri katerem se je zbralo več ljudi. Danes je ljudska pesem »eksotika«, ki se večinoma sliši z odra na prireditvah. Ljudje ljudske pevce radi primerjajo z drugimi pevkami skupinami, ki tudi prepevajo ljudske pesmi, vendar na drugačen način. Prav je, da predstavimo nekaj značilnosti ljudskega petja, ki se razlikuje od zborovskega. Najprej opazimo, da je zven ljudskega petja drugačen, poseben, saj gre za arhaično petje. Svojevrstna barva glasu vsakega pevca daje pesmi svoj pečat in je zaželen. Poje se enakomerno glasno in počasi (odvisno tudi od pesmi). Po dogovoru začne eden izmed pevcev »peti naprej«, kar pomeni, da eno ali več besed zapoje sam, šele nato mu drugi pritegnejo ali začnejo »kcoj peti« osnovno melodijo, tretji pa spremljati ali »basirati«. V določenih krajih se je ohranilo tudi znanje pevcev prvega glasu, ki znajo »prek peti«. Ljudski pevci si pred petjem ne dajejo intonacije z instrumentom (saj jih nekoč niti imeli niso), zanašajo se na naravni posluš tistega, ki poje naprej. Zatorej ne bo nič čudnega in narobe, če boste kdaj slišali, da skupina pevcev po nekaj odpetih tonih ugotovi, da niso »uglašeni« in poskusi znova, da pesem lepo zazveni v ušesih in srcih. Če vas pri poslušanju zamika, da bi zapeli z njimi, kar dajte! Ljudska pesem ljudi ne deli (ali jih vsaj ne bi smela deliti) na tiste, ki pojejo na odru, in druge, ki poslušajo, temveč je vez, ki povezuje vse, ki slabo ne mislijo!

V današnjem času imamo možnost izbirati med veliko vrstami glasbe, ki jo posluš-

mo in prav je, da pri tem ne pozabimo na svoje korenine. Da bo pesem, ki je zrasla iz naroda, z narodom živela še naprej in jo bomo prenašali iz roda v rod kot dragoceno blago. Z namenom, da se ohrani, smo jo pevke ljudskih pesmi Urbančanke s frajtonarjem posnele na zgoščenko in kaseto »Kosem po vrtu šla«. Ta zapis pristnega, naravnega izvajanja ljudskih pesmi in glasbe na naši tretji zgoščenki je tudi majhen spomenik našim prednikom ter v veselje in zahvalo vsem, ki gojite ljubezen do slovenske pevske dediščine. Predstavitve zgoščenke, ki je bila v soboto, 12. aprila, v kulturnem domu na Destrniku, je bila tudi priložnost za prijetno druženje s prijatelji, ki nas povezuje posebna vez – slovenska pesem. Naši gostje so bili: člani starejše folklorne skupine KD Destrnik, Orači – sekcija MPZ Markovci, ljudski pevci KD Grajena, vokalni kvintet DU Trnovska vas, pevci in godci »Porini pa počini« KD Miklavž pri Ormožu, muzikanti folklorne skupine Destrnik ter »Stari prijatelji« KD Kicar. Posebno smo se razveselili gospoda Jožeta Zagožna iz holdinga slovenskih elektrarn in gospoda Milana Zvera, ki spremljata delo Urbančank s frajtonarjem in nam velikodušno pomagata s sponzorskimi prispevki. Zahvaljujemo se tudi Turističnemu društvu Destrnik, občini in vsem posameznikom, ki ste pripomogli k izvedbi naše prireditve.

Z veseljem in pesmijo v srcu vas Urbančanke s frajtonarjem vabimo, da zapojete z nami, kjer koli se bomo srečali, da se bo ljudska pesem naših krajev razodela kot nekaj lepega, zanimivega, živega, kot dragocena starina in hkrati še v sodobnosti privlačna vrednota.

Majda Kunčnik

»VIRTUOZI« SE PREDSTAVIJO



V Športnem društvu Destrnik deluje nogometna sekcija, ki nastopa pod imenom Virtuozi, vodja je Damjan Žerjav. Ustanovljena je bila 2005 na občnem zboru športnega društva. Sekcija nastopa na malonogometnih ligah in turnirjih v domači, predvsem pa v sosednjih občinah, ekipo pa sestavljajo fantje iz različnih krajev.

Na začetku so ekipo sestavljali Matjaž Žmavc, Nejc Maruš, Rene Mihelič, Miha Bezjak, Tadej Bezjak, Danijel Šilec, David Lovrec, Gregor Polanec, Grega Simonič, Oton Čuček, Aleksander Krenjc, Adrijan Pivec in Damjan Žerjav. V tej zasedbi smo začeli nastopati v medobčinski lenarški ligi.

Nekaj besed o medobčinski lenarški ligi: v tem tekmovanju nastopa 30 ekip, ki so razdeljene v ligo A, B in C ligo (tukaj začneš tekrovati kot nova ekipa). Ekipe so iz Benedikta, Cerkvenjaka, Destrnika, Lenarta, Svete Trojice, Svete Ane, Pernice, Vitomarcev, Trnovske vasi in Voličine. Igra se na dvokrožni sistem jesenski – spomladanski del. V vsakem kolu je ena ekipa organizator lige (npr. 8. 6. 2008 bo celotna »liga B« odigrana v Destrniku). Prvo- in drugouvrščena ekipa se uvrstita ligo više, zadnji dve pa ligo nižje. Zmagovalec »lige A« napreduje v medobčinsko mariborsko ligo, iz katere lahko gre ekipa v 2. slovensko ligo.

Virtuozi smo leta 2005 začeli nastopati v lenarški C ligi in se nam ni uspelo uvrstiti v višjo ligo, saj smo dosegli 4. mesto. V tem letu smo še nastopali na turnirju v Voličini, v Janežovcih in Podgorcih (3. mesto). Udeležili smo se tudi poletne lige v Voličini, kjer smo z nekaj »sposojenimi« igralci osvojili 1. mesto brez poraza. Nastopali smo tudi na t. i. »liga na travi Selce – Žikarce«.

V letu 2006 nam je nekaj igralcev odšlo, saj so fantje iz Voličine naredili svojo ekipo. To nas je prisililo, da smo pripekljali nove igralce. Prišli so Zdenko Stergar, Uroš Trojner, Matej Preložnik, Davorin Čuček, Miha Govedič, Mitja Valentan, Gašper Tuš, Igor Kmetič, Dejan Korez in Kristjan Brumen.

»Spet« smo začeli tekrovati v lenarški C ligi s ciljem, da se uvrstimo v B ligo. Na koncu tekmovanja smo osvojili drugo mesto in uvrstitev v zeleno B ligo. Nastopali smo na več turnirjih: v Podgorcih, Jablancah (2. mesto), Sladkem Vrhu, Janežovcih ... V poletnem času smo igrali ligo v Voličini in Selce – Žikarce.

Začetek leta 2007 se je začel zelo tragično, za vedno smo izgubili naša igralca Gašperja Tuša in Uroša Ropa. Prišla pa sta dva nova David Pauko in Grega Horvat. Začeli smo s tekmovanjem v lenarški B ligi, po 11. kolu smo na 4. mestu. Tekrovati smo začeli tudi v medobčinski ligi Duplek, v kateri nastopa 8 ekip in se igra ob petkih. Trenutno zasedamo prvo mesto (6 odigranih kol).

Občan - 19. maj 2008

V avgustu smo se udeležili dveh turnirjev. Prvi je bil v Janežovcih »pri Mici« (2. mesto).

Drugi turnir smo odigrali v Imenem pri Rogaški Slatini, kjer smo osvojili tretje mesto, dobili pa smo tudi pokal za »naj« igralca turnirja (Leon Črnčič) in za igralca z najmočnejšim udarcem na gol (Davorin Čuček). V decembru smo se udeležili turnirja v Juršincih, kjer smo osvojili prvo mesto. Udeležili smo se tudi turnirja v Sladkem Vrhu, Destrniku (telovadnica – organizator DMD), Benediktu, Radencih ...

Ob koncu leta smo skupaj s KMN Torpedo in KMN Slovenske gorice organizirali 1. memorialni turnir za naša preminula člana. Udeležilo se ga je 34 ekip in je potekal v telovadnicah v Lenartu in Voličini. Z zbranimi sredstvi smo nabavili spominski obeležji v obliki žoge, ki bosta postavljeni na njunem grobu, na njiju pa so napisi vseh treh ekip, za katere sta nastopala.

V letošnjem letu smo začeli s tekmovanjem v obeh ligah, nastopali pa smo tudi na dveh turnirjih v Vidmu pri Ptuju in v Sladkem Vrhu.

Vsako leto nastopamo tudi na športnem dnevu občine Destrnik. Organiziramo turnir v malem nogometu na igrišču pod šolo. Letos bo že četrti in bo potekal v začetku julija.

Treningi potekajo v zimskem času v telovadnici Destrnik in tudi v Voličini. Ob poletnih dneh imamo treninge v večernih urah, ker nam v Destrniku to ni omogočeno (ni reflektorjev), treniramo v Voličini.

Plačilo prijavnin lig in turnirjev, sodnikov, telovadnice ... za Virtuoze financira Športno društvo Destrnik Veliko denarja priskrbimo tudi sami – preko sponzorjev oz. iz lastnih žepov. Samo v lanskem letu smo porabili približno 1800 evrov (v to so všteti dresi in trenirke, turnirji), zbranih v lastni režiji. V to vsoto niso všteti pranje dresov, stroški prevoza, prehrane, naš čas ... Kot zanimivost naj omenim, da je šla naša ekipa v preteklem letu od doma zaradi »fuzbala« oz. naštetih tekmovanj najmanj 52-krat (niso všteti treningi, prijateljske tekme, iskanje sponzorjev in podobno ...)

Na koncu bi se rad zahvalil športnemu društvu in Občini Destrnik za uspešno sodelovanje. Želimo si, da bi tako ostalo še naprej in da bi končno uredili igrišče pod šolo (reflektorji, goli, mreže ob igrišču ter na golih ...). Zahvala gre seveda tudi našim sponzorjem in vsem članom ter igralcem, ki nosijo dres našega športnega društva.

Damjan Žerjav

ANKETA

Kako ste zadovoljni z delom splošne ambulante na Destrniku?

Kako ste zadovoljni z delom zobozdravstvene ambulante na Destrniku?

Odgovore pošljite na naslov

ČASOPIS OBČAN

Vintarovci 50

2253 Destrnik

ali na elektronski naslov casopis.obcan@siol.net

Pričakujemo Vaše odgovore.

Uradni vestnik

LETO XIII, številka 7

(Občina Destrnik)

19. maj 2008

VSEBINA

1. SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

2. SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

3. SKLEP

O PODELITVI OBČINSKIH PRIZNANJ

4. SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »REKONSTRUKCIJA LOKALNIH CEST«

5. SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »REKONSTRUKCIJA IN DOZIDAVA ZDRAVSTVENEGA DOMA DESTRIK: PODRUŽNICA LEKARNE, ZOBNA AMBULANTA, FIZIOTERAPIJA«

6. SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »KANALIZACIJA JANEŽOVCI«

7. SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »IGRIŠČE POD ŠOLO«

8. ODLOK

o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Destrnik-Trnovska vas

9. ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Destrnik za leto 2008

10. ODLOK

o zaključnem računu proračuna Občine Destrnik za leto 2007

11. ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih cest in javnih poti v občini Destrnik

12. ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

1.

Na podlagi 10. člena Pogodbe o koncesiji, št. 528/99, z dne 1. 10. 1999, za izgradnjo in upravljanje krajevnega omrežja za distribucijo in oskrbo z utekočinjenim naftnim plinom v občini Destrnik in v skladu z 29. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) izdaja župan Občine Destrnik naslednji

SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

1. Občina Destrnik daje soglasje k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., in sicer v naslednji višini:

Cena je oblikovana po 10. členu pogodbe in znaša:

| | |
|--|----------------|
| - nabavna cena plina fco Destrnik | 581,7787 EUR/t |
| - kalo 5 % | 29,0889 EUR/t |
| - marža | 122,7453 EUR/t |
| 0,0810 EUR/kg + inflacija - od podpisa pogodbe do 1. 9. 2006 | |

SKUPAJ: 733,6129 EUR/t
ali

Skupaj - plinasta faza 1,8047 EUR/m³

Potrjuje se prodajna cena plina v višini 1,8047 EUR/m³. V ceno nista vključena taksa za obremenjevanje okolja s CO₂ (ekološka taksa) v višini 0,0886 EUR/m³ in davek na dodano vrednost v višini 20 %.

Diferenčne cene, glede na odjem (kategorije A do G iz 22. čle-

na Pravilnika o priključku in dobavi plina št. 528/99), zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porabniki bodo imeli enako ceno.

Potrjmeta se ceni najema plinomera v višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. Davek na dodano vrednost ni vključen v ceno.

2. Ta sklep začne veljati takoj. Objavi se v uradnem glasilu občine, cene pa se pričnejo uporabljati od 1. 4. 2008.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati sklep o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o., št. 354-1/2008-3, z dne 11. 3. 2008.

Štev.: 354-1/2008-4

Datum: 17. 4. 2008

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el.

2.

Na podlagi 10. člena Pogodbe o koncesiji, št. 528/99, z dne 1. 10. 1999, za izgradnjo in upravljanje krajevnega omrežja za distribucijo in oskrbo z utekočinjenim naftnim plinom v občini Destrnik in v skladu z 29. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) izdaja župan Občine Destrnik naslednji

SKLEP

o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d. o. o.

1. Občina Destrnik daje soglasje k ceni za odjem plina po pli-

novodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d.o.o., in sicer v naslednji višini:

| | |
|--|----------------|
| Cena je oblikovana po 10. členu pogodbe in znaša: | |
| - nabavna cena plina fco Destrnik | 592,7638 EUR/t |
| - kalo 5% | 29,6382 EUR/t |
| - marža | 122,7453 EUR/t |
| 0,0810 EUR/kg + inflacija - od podpisa pogodbe do 01.09.2006 | |

| | |
|------------------------|---------------------------|
| SKUPAJ: | 745,1473 EUR/t |
| ali | |
| Skupaj - plinasta faza | 1,8331 EUR/m ³ |

Potrjuje se prodajna cena plina v višini 1,8331 EUR/m³. V ceno nista vključena taksa za obremenjevanje okolja s CO₂ (ekološka taksa) v višini 0,0885 EUR m³ in davek na dodano vrednost v višini 20%.

Diferenčne cene, glede na odjem (kategorije A do G iz 22. člena Pravilnika o priključku in dobavi plina št. 528/99), zaenkrat ne bomo oblikovali. Vsi porabniki bodo imeli enako ceno.

Potrjujeta se ceni najema plinomera v višini 1,04 EUR/mes. in vzdrževanja ter servisiranja plinomera 1,04 EUR/mes. Davek na dodano vrednost ni vključen v ceno.

2. Ta sklep začne veljati takoj. Objavi se v Uradnem glasilu občine, cene pa se pričnejo uporabljati od 1. 5. 2008.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati sklep o soglasju k ceni za odjem plina po plinovodni mreži v občini Destrnik podjetju Istrabenz plini d.o.o., št. 354-1/2008-4, z dne 17. 4. 2008.

Štev.: 354-1/2008-5

Datum: 9. 5. 2008

*Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el.*

3.

Na podlagi 5. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) in na podlagi 8. člena Odloka o priznanjih Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 4/99) je Občinski svet Občine Destrnik na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel naslednji

SKLEP

O PODELITVI OBČINSKIH PRIZNANJ

• OBČINA DESTNIK podeljuje ZLATO občinsko priznanje VENCESLAVU KRAMBERGERJU za dolgoletno aktivno delo pri razvoju občine.

• OBČINA DESTNIK podeljuje SREBRNO občinsko priznanje MARJANU LOVRECU za aktivno in požrtvovalno delo na področju vinogradništva ter kmetijstva.

• OBČINA DESTNIK podeljuje BRONASTO občinsko priznanje MARTINU PETRIČU za aktivno delo na področju kmetijstva v vaškem odboru Jiršovci.

• OBČINA DESTNIK podeljuje SREBRNO občinsko priznanje PIKAPOKA VSE ZA OTROKA d. o. o. za izkazano dobrodelnost na območju občine Destrnik.

• OBČINA DESTNIK podeljuje SREBRNO občinsko priznanje MILANU ZELENIKU za požrtvovalno delo na področju požarne varnosti.

• OBČINA DESTNIK podeljuje BRONASTO občinsko priznanje ALENKI GREGOREC za aktivno sodelovanje na prireditvah na območju občine.

Občan - 19. maj 2008

• ADOLFU KELBIČU se priznanje ne podeli.

Štev.: 032-21/2008-10R-15/18

Destrnik, 5. 5. 2008

*Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el.*

4.

V skladu s 15. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) in 25. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel naslednji

SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »REKONSTRUKCIJA LOKALNIH CEST«

Občinski Svet Občine Destrnik je na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »REKONSTRUKCIJA LOKALNIH CEST«. Skladno s potrjenim dokumentom se uskladita načrt razvojnih programov 2007–2011 in proračun Občine Destrnik.

Številka: 032-21/2008-10R-8/9

Datum: 5. 5. 2008

*Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el.*

5.

SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »REKONSTRUKCIJA IN DOZIDAVA ZDRAVSTVENEGA DOMA DESTNIK: PODRUŽNICA LEKARNE, ZOBNA AMBULANTA, FIZIOTERAPIJA«

Občinski Svet Občine Destrnik je na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »REKONSTRUKCIJA IN DOZIDAVA ZDRAVSTVENEGA DOMA DESTNIK: PODRUŽNICA LEKARNE, ZOBNA AMBULANTA, FIZIOTERAPIJA«, ki so ga izdelali: Projektivni biro 91 d. o. o., Maribor, Vera Zavrl, RUBIKON d. o. o., Maribor in zaposleni na Občini Destrnik Navedeni projekt je uvrščen v rebalans proračuna Občine Destrnik za leti 2008 in 2009.

Številka: 032-21/2008-10R-11/12

Datum: 5. 5. 2008

*Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el.*

6.

V skladu s 15. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) in 25. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel naslednji

SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »KANALIZACIJA JANEŽOVCI«

Občinski Svet Občine Destrnik je na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »KANALIZACIJA JANEŽOVCI«. Skladno s potrjenim dokumentom se uskladita načrt razvojnih

programov 2007–2011 in proračun Občine Destrnik.

Številka: 032-21/2008-10R-9/10

Datum: 5. 5. 2008

*Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el.*

7.

SKLEP

o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »IGRIŠČE POD ŠOLO«

Občinski Svet Občine Destrnik je na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel sklep o potrditvi dokumenta identifikacije investicijskega projekta »IGRIŠČE POD ŠOLO«, ki so ga izdelali Sabina Žampa za podjetje Radix d. o. o. in zaposleni na Občini Destrnik.

Navedeni projekt je uvrščen v rebalans proračuna Občine Destrnik za leto 2008.

Številka: 032-21/2008-10R-10/11

Datum: 5. 5. 2008

*Župan Občine Destrnik:
Franc Pukšič, univ. dipl. ing. el.*

8.

Na podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45/1/94 - odl. US, 8/96, 36/00 - ZPDZC in 127/06 - ZJZP), prvega odstavka 41. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 - prečiščeno besedilo in 36/2008) ter v skladu s 15. členom Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/05) je Občinski svet Občine Destrnik na 10. redni seji 5. 5. 2008 sprejel

ODLOK

o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Destrnik-Trnovska vas

1. člen

V Odloku o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovne šole Destrnik-Trnovska vas (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 4/2003, 2/2004) se spremeni drugi odstavek 16. člena tako, da se glasi:

»Svet zavoda sestavlja devet članov, in sicer:

- trije predstavniki ustanovitelja (dva predstavnika Občine Destrnik, en predstavnik Občine Trnovska vas),
- trije predstavniki delavcev zavoda (en predstavnik OŠ Destrnik, en predstavnik oddelkov vrtca OŠ Destrnik in en predstavnik POŠ Trnovska vas) ter
- trije predstavniki staršev (dva predstavnika OŠ Destrnik in en predstavnik POŠ Trnovska vas).

2. člen

V 17. členu odloka se šesta alineja spremeni tako, da se glasi:

»sprejema poročilo o samoevalvaciji šole in vrtca.

3. člen

Doda se drugi odstavek 19. člena, ki se glasi:

»Oseba, ki opravlja funkcijo ravnatelja ali pomočnika ravnatelja v javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu ali organizacijski enoti vzgojno-izobraževalnega zavoda, ne more voliti in biti izvoljena oziroma imenovana v svet zavoda.«

4. člen

V drugem odstavku 24. člena se dodajo devetnajsta, dvajseta in enaindvajseta alineja, ki se glasijo:

»- zagotavlja izvrševanje odločb državnih organov,

- zastopa in predstavlja vrtec oziroma šolo ter je odgovoren za zakonitost dela, - je odgovoren za zagotavljanje in ugotavljanje kakovosti s samoevalvacijo ter pripravo letnega poročila o samoevalvaciji šole oziroma vrtca.«

Dosedanja devetnajsta alineja postane dvaindvajseta.

5. člen

26. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Za ravnatelja je lahko imenovan, kdor ima najmanj visokošolsko izobrazbo in izpolnjuje druge pogoje za učitelja ali svetovalnega delavca v zavodu, ima najmanj pet let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju, ima naziv svetnik ali svetovallec oziroma najmanj pet let naziv mentor ter opravljen ravnateljski izpit. Ravnatelja imenuje in razrešuje svet zavoda v skladu z zakonom.

Svet zavoda si mora pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti mnenje učiteljskega in vzgojiteljskega zbora, občine - ustanoviteljice ter mnenje sveta staršev.

Občina in svet staršev mnenje obrazložijo. Vzgojiteljski in učiteljski zbor o mnenju za imenovanje glasuje tajno.

Če občina in organi iz četrtega odstavka tega člena ne dajo mnenja v dvajsetih dneh od dneva, ko so bili zanj zaproseni, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja.

Ko svet izmed prijavljenih kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru.

Če minister ne da mnenja v tridesetih dneh od dneva, ko je bil zanj zaprosen, lahko svet odloči o imenovanju ravnatelja brez tega mnenja.

Po prejemu mnenja ministra oziroma po poteku roka iz prejšnjega odstavka svet odloči o imenovanju ravnatelja s sklepom. O odločitvi obvesti vse prijavljene kandidate. Zoper od-

ločitev sveta je možno sodno varstvo v skladu z zakonom, ki ureja zavode. Mandat ravnatelja traja pet let.«

6. člen

V 28. členu odloka se za prvim odstavkom dodata drugi in tretji odstavek, ki se glasita:

»V primeru iz prejšnjega odstavka mora svet takoj začeti postopek za imenovanje ravnatelja. Pod pogoji iz prejšnjih odstavkov tega člena lahko ista oseba v istem zavodu opravlja funkcijo vršilca dolžnosti ravnatelja največ dvakrat.«

7. člen

Spremeni se 30. člen, tako da se glasi:

»Strokovni organi v zavodu so učiteljski in vzgojiteljski zbor, programski učiteljski zbor, oddečni učiteljski zbor, razrednik ter strokovni aktivni.«

8. člen

Za 31. členom se doda nov 31. a člen, ki se glasi:

»31. a člen

Programski učiteljski zbor sestavljajo vsi učitelji, ki poučujejo v izobraževalnem programu, in drugi strokovni delavci, ki sodelujejo pri izvajanju tega izobraževalnega programa. Programski učiteljski zbor vodi strokovni delavec, ki ga določi ravnatelj. Programski učiteljski zbor opravlja naloge v zvezi z načrtom in izvedbo ocenjevanja znanja ter druge naloge, ki jih na podlagi podzakonskih aktov o ocenjevanju znanja določi šola.«

10. člen

V 34. členu se v 3. odstavku za prvo alinejo doda nova, ki se glasi:

»- daje mnenje o kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje za ravnatelja,«.

Dosedanja druga, tretja, četrta, peta in šesta alineja postanejo tretja, četrta, peta, šesta in sedma alineja.

11. člen

Drugi odstavek 40. člena odloka se črta.

12. člen

Svet zavoda se konstituira v skladu s tem odlokom takoj, ko dosedanjemu svetu poteče mandat.

13. člen

Ta odlok je sprejet, ko ga v enakem besedilu sprejmeta Občinski svet Občine Destrnik in Občinski svet Občine Trnovska vas ter začne veljati petnajst dni po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik in Uradnem vestniku Občine Trnovska vas.

Štev.: 032-21/2008-10R-12/14

Datum: 5. 5. 2008

*Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, s.r.*

Občan - 19. maj 2008

9.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o javnih finan-
cah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/2000 in 79/01) in 15. člena
Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št.
10/2005) je Občinski svet Občine Destrnik na 10. redni seji,
dne 05.05.2008, sprejel

ODLOK**o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu
Občine Destrnik za leto 2008****1. člen**

V Odloku o proračunu Občine Destrnik za leto 2008 (Uradni
vestnik Občine Destrnik, št. 13/2007) in Odloku o spremem-
bah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Destrnik za
leto 2008 (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 5/2008) se 2.
člen spremeni tako, da se glasi:

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v
naslednjih zneskih

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV v eurih
Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto
Rebalans 2008

| | |
|--|-----------|
| I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+73+74) | 2.626.902 |
| TEKOČI PRIHODKI (70+71) | 1.692.282 |
| 70 DAVČNI PRIHODKI | 1.500.093 |
| 700 Davki na dohodek in dobiček | 1.372.813 |
| 703 Davki na premoženje | 57.560 |
| 704 Domači davki na blago in storitev | 69.720 |
| 706 Drugi davki | 0 |
| 71 NEDAVČNI PRIHODKI | 192.189 |
| 710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja | 60.229 |
| 711 Takse in pristojbine | 4.500 |
| 712 Globe in druge denarne kazni | 1.500 |
| 713 Prihodki od prodaje blaga in storitev | 0 |
| 714 Drugi nedavčni prihodki | 125.960 |
| 72 KAPITALSKI PRIHODKI | 4.440 |
| 720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev | 0 |
| 721 Prihodki od prodaje zalog | 0 |
| 722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih dolgoročnih sredstev | 4.440 |
| 73 PREJETE DONACIJE | 0 |
| 730 Prejete donacije iz domačih virov | 0 |
| 731 Prejete donacije iz tujine | 0 |
| 74 TRANSFERNI PRIHODKI | 921.834 |
| 740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij | 921.834 |
| 78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE | 8.346 |
| 786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije | 8.346 |
| II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) | 3.433.349 |
| 40 TEKOČI ODHODKI | 930.854 |
| 400 Plače in drugi izdatki zaposlenim | 178.149 |
| 401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost | 28.860 |
| 402 Izdatki za blago in storitev | 685.955 |
| 403 Plačilo domačih obresti | 17.664 |
| 409 Rezerve | 20.226 |
| 41 TEKOČI TRANSFERI | 704.604 |
| 410 Subvencije | 21.150 |
| 411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom | 413.891 |
| 412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam | 38.500 |
| 413 Drugi tekoči domači transferi | 231.063 |
| 414 Tekoči transferi v tujino | 0 |
| 42 INVESTICIJSKI ODHODKI | 1.791.591 |
| 420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev | 1.791.591 |
| 43 INVESTICIJSKI TRANSFERI | 6.300 |
| 431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim | 6.300 |

osebam, ki niso proračunski uporabniki
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom 0

III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.)
(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) - 806.447

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB

Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto Rebalans 2008

**IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN
PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)** 3.338

| | |
|--|---------|
| 75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL | 3.338 |
| 750 Prejeta vračila danih posojil | 3.338 |
| 751 Prodaja kapitalskih deležev | 0 |
| 752 Kupnine iz naslova privatizacije | 0 |
| V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442+443) | 142.700 |
| 44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV | 142.700 |
| 440 Dana posojila | 0 |
| 441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb | 142.700 |
| 442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije | |
| 443 Povečanje namenskega premoženja v javnih skladih in drugih osebaj javnega prava, ki imajo premoženje v svoji lasti | |

**VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE
KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.)** -139.362

C. RAČUN FINANCIRANJA
Skupina/Podskupina/Konto/Podkonto Rebalans 2008

| | |
|--|----------|
| VII. ZADOLŽEVANJE (500) | 100.000 |
| 50 ZADOLŽEVANJE | 100.000 |
| 500 Domače zadolževanje | 100.000 |
| VIII. ODPLAČILO DOLGA (550) | 75.390 |
| 55 ODPLAČILO DOLGA | 75.390 |
| 550 Odplačilo domačega dolga | 75.390 |
| IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RAČUNIH (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) | -921.199 |
| X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.) | 24.610 |
| XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+VII.-VIII.-IX.) | 806.447 |
| STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31. 12. 2007 | |
| 9009 Splošni sklad za drugo | 921.199 |

Posebni del rebalansa proračuna sestavljajo finančni načrti ne-
posrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje program-
ske dele: področja proračunske porabe, glavne programe in
podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov
občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračun-
ske postavke, te pa na podskupine kontov in konte, določene s
predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - kon-
tov in načrt razvojnih programov sta priloga k temu odloku in
se objavita na spletni strani Občine Destrnik.

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vest-
niku Občine Destrnik.

Štev.: 032-21/2008-10R-7/8
Destrnik, 5. 5. 2008

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ.dipl.ing.el.

10.

Na podlagi 98. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02, 110/02 in 127/06) in 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2005) je Občinski svet Občine Destrnik na 10. redni seji, dne 05.05.2008 sprejel

ODLOK**o zaključnem računu proračuna Občine Destrnik za leto 2007****1. člen**

S tem odlokom se sprejme zaključni račun proračuna Občine Destrnik za leto 2007, ki zajema bilanco prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja.

2. člen

Proračun Občine Destrnik za leto 2007 je bil realiziran v naslednjih zneskih:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

| PREJEMKI | EUR |
|--|------------------|
| I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74) | 2.741.216 |
| TEKOČI ODHODKI (70+71) | 2.433.690 |
| 70 DAVČNI PRIHODKI | 1.447.036 |
| 700 Davki na dohodek in dobiček | 1.317.359 |
| 703 Davki na premoženje | 62.894 |
| 704 Domači davki na blago in storitve | 66.783 |
| 706 Drugi davki | 0 |
| 71 NEDAVČNI PRIHODKI | 986.654 |
| 710 Udeležba na dobičku in dohodkih od premoženja | 39.918 |
| 711 Takse in pristojbine | 4.715 |
| 712 Globe in druge denarne kazni | 952 |
| 714 Drugi nedavčni prihodki | 941.069 |
| 72 KAPITALSKI PRIHODKI | 0 |
| 720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev | 0 |
| 722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih dolg. sredstev | 0 |
| 73 PREJETE DONACIJE | 3.586 |
| 730 Prejete donacije iz domačih virov | 3.586 |
| 74 TRANSFERNI PRIHODKI | 303.940 |
| 740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij | 303.940 |
| II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43+45) | 2.071.933 |
| 40 TEKOČI ODHODKI | 593.521 |
| 400 Plače in drugi izdatki zaposlenim | 206.798 |
| 401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost | 33.089 |
| 402 Izdatki za blago in storitve | 336.364 |
| 403 Plačila domačih obresti | 17.270 |
| 409 Sredstva, izločena v rezerve | 0 |
| 41 TEKOČI TRANSFERI | 623.030 |
| 410 Subvencije | 0 |
| 411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom | 372.064 |
| 412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam | 37.807 |
| 413 Drugi tekoči domači transferi | 213.159 |
| 42 INVESTICIJSKI ODHODKI | 848.065 |
| 420 Nakup in gradnje osnovnih sredstev | 848.065 |
| 43 INVESTICIJSKI TRANSFERI | 7.317 |
| 431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki | 0 |
| 432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom | 7.317 |
| PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II) | 669.283 |
| ALI PRIMANJKLJAJ: | 669.283 |

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB**IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)**

| | |
|--------------------------------------|---|
| 75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL | 0 |
| 750 Prejeta vračila danih posojil | 0 |
| 751 Prodaja kapitalskih deležev | 0 |
| 752 Kupnine iz naslova privatizacije | 0 |

V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE

| | |
|---|--------------|
| KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442) | 4.763 |
| 44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE | 4.763 |
| KAPITALSKIH DELEŽEV | |
| 440 Dana posojila | 3.338 |
| 441 Povečanje kapitalskih deležev in finančnih naložb | 1.425 |

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V)

- 4.763

C. RAČUN FINANCIRANJA

| | |
|--|---------------|
| VII. ZADOLŽEVANJE (500+501) | 0 |
| 50 DOMAČE ZADOLŽEVANJE | 0 |
| 500 Domače zadolževanje | 0 |
| VIII. ODPLAČILO DOLGA (550+551) | 60.012 |
| 55 ODPLAČILO DOLGA | 60.012 |
| 550 Odplačilo domačega dolga | 60.012 |

IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU

| | |
|---|----------------|
| (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) | 604.508 |
| X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.-IX) | - 60.012 |
| XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+X-IX) | - 669.283 |
| Stanje sredstev na računu na dan 31. 12. 2006 | 317.978 |

3. člen

Presežek sredstev v višini 998.487,00 EUR se prenese v proračun Občine Destrnik za leto 2008.

4. člen

Podrobnejši pregled prihodkov in odhodkov po zaključnem računu proračuna Občine Destrnik za leto 2007 ter njihova razporeditev sta zajeta v bilanci prihodkov in odhodkov in v posebnem delu proračuna, ki sta sestavni del tega odloka.

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 032-21/2008-10R-4/5
Destrnik, 5. 5. 2008

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ.dipl.ing.el.

11.

Na podlagi prvega odstavka 82. člena Zakona o javnih cestah (Uradni list RS, št. 29/97), 15. člena Statuta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik št. 10/05) in 5. člena Odloka o občinskih cestah (Uradni vestnik Občine Destrnik št. 5/99 in 6/03) je Občinski svet Občine Destrnik na svoji 10. redni seji dne 05.05.2008 sprejel

ODLOK**o spremembah in dopolnitvah odloka o kategorizaciji občinskih cest in javnih poti v občini Destrnik****1. člen**

Odlok o kategorizaciji občinskih cest in javnih poti v Občini Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik št. 7/99 in 5/2006) se spremeni tako da glasi:

1. V 4. členu v Tabeli 1 Lokalne ceste - oznaka LC, se besedilo spremeni in glasi:

| Zap. št. | Številka ceste | Številka odseka ceste | Začetek ceste ali odseka | Potek ceste | Konec ceste ali odseka | Dolžina ceste v občini (v m) | Namen uporabe* | Preost. dolžina ceste v sosednji občini (v m) |
|----------|----------------|-----------------------|--------------------------|----------------------------|------------------------|------------------------------|----------------|---|
| 1 | 060-010 | 060-011 | C R1-229 | Placar-Mestni Vrh | C 328-150 | 2.039 | V | - |
| 2 | 060-020 | 060-021 | C R3-745 | Drstelja-Mestni Vrh | C 328-150 | 2.172 | V | - |
| 3 | 060-030 | 060-031 | C R3-745 | Gomila - Krčevina | C R3-710 | 1.965 | V | 1.700 |
| 4 | 060-040 | 060-041 | C R3-739 | Janežovski Vrh - Zasadi | C 060-060 | 914 | V | - |
| 5 | 060-050 | 060-051 | C R3-739 | Zasadi | C 060-040 | 986 | V | - |
| | 060-050 | 060-052 | C R1-229 | Svetinci (Svetinci-Zasadi) | C R3-739 | 1.500 | V | - |
| 6 | 060-060 | - | R1-229 | Ločič-Ločki Vrh-Jiršovci | C R3- 745 | 5.253 | V | 3.229 |
| 7 | 060-090 | 060-091 | C R1-229 | Svetinci-Zg. Velovlek | C R3-712 | 3.025 | V | 3.175 |
| 8 | 060-140 | 060-141 | C R3-745 | Sok-Lenart-Čeh | C 060-060 | 3.011 | V | - |
| 9 | 060-150 | 060-151 | C R3-745 | Dajčman-Duga | C 328-150 | 1.664 | V | - |
| 10 | 060-160 | 060-161 | C R1-229 | Stergar-Pihler | C 060-090 | 1.841 | V | - |
| | SKUPAJ | | | | | 24.370 | | |

* V - vsa vozila

2. V 5. členu v Tabeli 2 Javne poti - oznaka JP, se besedilo spremeni in glasi:

| Zap. št. | Številka ceste | Številka odseka ceste | Začetek ceste ali odseka | Potek ceste | Konec ceste ali odseka | Dolžina ceste v občini (v m) | Namen uporabe* | Preostala dolžina ceste v sosednji občini (vm) |
|----------|----------------|-----------------------|--------------------------|-----------------------------------|------------------------|------------------------------|----------------|--|
| 01. | 560-010 | 560-011 | C R1-229 | Holc-Klinc | Z HŠ 26 | 435 | V | - |
| 02. | 560-020 | 560-021 | C R1-229 | Grešinska cesta | Z potok | 478 | V | - |
| 03. | 560-030 | 560-031 | C 060-010 | Horvat-Bračič | Z HŠ 22 | 345 | V | - |
| 04. | 560-040 | 560-041 | C 060-010 | Holc-Sušnik | Z HŠ 32 | 440 | V | - |
| 05. | 560-050 | 560-051 | C 060-010 | Tirš | P Mahorič | 105 | V | - |
| 06. | 560-060 | 560-061 | C 328-230 | Holc-Kumer | Z HŠ 40a | 140 | V | - |
| 07. | 560-070 | 560-071 | C 328-230 | Placarovski Vrh | Z HŠ 65 | 540 | V | - |
| 08. | 560-080 | 560-081 | C 328-230 | Vodohran | Z vodohran | 100 | V | - |
| 09. | 560-090 | 560-091 | C 328-230 | Irgl-Kumer-Voglar | C 060-010 | 1.166 | V | - |
| 10. | 560-100 | 560-101 | C R1-229 | Kokol-Šmid | Z HŠ 20 | 278 | V | - |
| 11. | 560-110 | 560-111 | C R1-229 | Zadavec | Z HŠ 9 | 330 | V | - |
| 12. | 560-120 | 560-121 | C R1-229 | Mohorič-Poberžnik | P k h.š.21 | 490 | V | - |
| 13. | 560-130 | 560-131 | C R3-745 | Opekarna | Z most | 330 | V | - |
| 14. | 560-140 | 560-141 | C R3-745 | Vilčnik-Karo-Šori | C 328-230 | 2.221 | V | - |
| 15. | 560-150 | 560-151 | C 060-020 | Jakomini | P Rodošek | 170 | V | - |
| 16. | 560-160 | 560-161 | C 328-230 | Stajnko-Čeh-jez | C 060-020 | 1.006 | V | - |
| 17. | 560-170 | 560-171 | C 060-020 | Drstelja (Sever-Hliš-Pšajd) | Z HŠ 41 | 1.021 | V | - |
| | 560-170 | 560-172 | O 560-171 | Drstelja (Hliš-Potrč) | P Zupanič | 236 | V | - |
| 18. | 560-180 | 560-181 | C R3-745 | Zorec-Rajšp | C R3-745 | 692 | V | - |
| 19. | 560-190 | 560-191 | C 060-030 | Brunčič-Arnuš | Z HŠ 2 | 208 | V | - |
| 20. | 560-200 | 560-201 | C 060-030 | Farazin-Krepek | Z HŠ 3 | 203 | V | - |
| 21. | 560-210 | 560-211 | C 060-030 | Malek-Senekovič | C Z HŠ 7 | 150 | V | - |
| 22. | 560-220 | 560-221 | C 060-030 | Čeh-Caf | Z HŠ 15 | 224 | V | - |
| 23. | 560-240 | 560-241 | C R3-745 | Jiršovci (Čuček-Brunčič-Potrč) | C 203-420 | 1.563 | V | - |
| | 560-240 | 560-242 | O 560-241 | Jiršovci (skakalnica-Samec) | C 060-060 | 729 | V | - |
| 24. | 560-250 | 560-251 | C 060-060 | Most-Doklovič | P Bauman | 270 | V | - |
| 25. | 560-260 | 560-261 | C 560-280 | Bela-Matela | C 060-060 | 717 | V | - |
| 26. | 560-270 | 560-271 | C 560-280 | Petrič-Lešnik-Matela | C 560-260 | 675 | V | - |
| 27. | 560-280 | 560-281 | C 060-060 | Jiršovci (Gaberje-Petrič-Štrmec) | C 060-060 | 2.481 | V | - |
| | 560-280 | 560-282 | O 560-281 | Štrmec (Dominko-Herega) | Z HŠ 9 | 316 | V | - |
| 28. | 560-290 | 560-291 | C 060-160 | Vesenjaki-Zorec | C 560-280 | 1.047 | V | - |
| 29. | 560-310 | 560-311 | C 060-160 | Čeh-Horvat | Z HŠ 26 | 215 | V | - |
| 30. | 560-320 | 560-321 | C 060-160 | Čeh-Lovrenčič | Z HŠ 28 | 175 | V | - |
| 31. | 560-330 | 560-331 | C 060-160 | Sok-gozd | Z gozd | 1.110 | V | - |
| 32. | 560-340 | 560-341 | C R3-739 | Šteger-Simonič | C 560-350 | 1.611 | V | - |
| 33. | 560-350 | 560-351 | C R3-739 | Janežovski Vrh (šola-kapela-Irgl) | C 560-410 | 2.061 | V | - |
| | 560-350 | 560-352 | O 560-351 | Janežovski Vrh (kapela-Rodvaj) | Z HŠ 50 | 365 | V | - |

| | | | | | | | | |
|-----|---------|---------|-----------|--|-------------|--------|---|-----|
| | 560-350 | 560-353 | O 560-351 | Vintarovci (Simoničeva mlaka-Murko) | C 060-140 | 506 | V | - |
| 34. | 560-360 | 560-361 | C R3-745 | Oljarna | Z HŠ 1 | 155 | V | - |
| 35. | 560-370 | 560-371 | C R3-745 | Poharič-kapela | C 560-350 | 580 | V | - |
| 36. | 560-380 | 560-381 | C R3 739 | Potrč-Pšajd | C 560-350 | 675 | V | - |
| 37. | 560-390 | 560-391 | C R3 739 | Mihelič-Holc | Z HŠ 24 | 224 | V | - |
| 38. | 560-400 | 560-401 | C R3 739 | Mihelič-Irgl | C 560-410 | 961 | V | - |
| 39. | 560-410 | 560-411 | C R1-229 | Fuks | C R3-745 | 833 | V | - |
| 40. | 560-420 | 560-421 | C R1-229 | Janežovski Vrh (Simonič-Gorjup) | Z HŠ 5A | 261 | V | - |
| | 560-420 | 560-422 | O 560-421 | Janežovski Vrh (Zadavec-gozd) | C 560-431 | 500 | V | - |
| 41. | 560-430 | 560-431 | C R1-229 | Dolič - Janežovski Vrh (Mlekarna-Irgl-Kolarič) | C 560-450 | 1.628 | V | - |
| | 560-430 | 560-432 | C 560-450 | Zg. Velovlek (Kolarič-Toš) | C 560-440 | 891 | V | - |
| | 560-430 | 560-433 | O 560-431 | Zg. Velovlek (Sel-Rodošek) | Z HŠ 9 | 273 | V | - |
| 42. | 560-440 | 560-441 | C 560-430 | Zg. Velovlek (Gonza-Lazar) | C 060-090 | 1.263 | V | 935 |
| | 560-440 | 560-442 | O 560-441 | Zg. Velovlek (Slukan-Herak) | Z K.A. | 448 | V | - |
| 43. | 560-450 | 560-451 | C 060-090 | Kovačič-Bezjak | C 560-430 | 1.592 | V | - |
| 44. | 560-460 | 560-461 | C 060-090 | Kramberger | Z njiva | 261 | V | - |
| 45. | 560-470 | 560-471 | C 060-090 | Jošje | Z most | 311 | V | - |
| 46. | 560-480 | 560-481 | C R1-229 | Dolič, Levanjci (Furman-Koprivjak) | C 060-090 | 2.189 | V | - |
| | 560-480 | 560-482 | O 560-481 | Dolič (Kramberger-Pukšič) | P Vidovič | 219 | V | - |
| 47. | 560-490 | 560-491 | C 560-480 | Potočnik-Šuen | C 060-160 | 509 | V | - |
| 48. | 560-500 | 560-501 | C 060-090 | Pihler-Žampa-JOJ | Z JOJ | 988 | V | - |
| 49. | 560-510 | 560-511 | C 060-090 | Levanjci (Zelenik-Zelenik) | C 560-500 | 342 | V | - |
| | 560-510 | 560-512 | O 560-501 | Levanjci (Zelenik-Matjašič) | O 560-511 | 102 | V | - |
| 50. | 560-520 | 560-521 | C R1-229 | Čuček-Sluga | C 060-090 | 1.613 | V | - |
| 51. | 560-530 | 560-531 | C 060-090 | Vodni rezervoar | Z rezervoar | 310 | V | - |
| 52. | 560-540 | 560-541 | C R1-229 | Gomilci (Arnuš-Polič-Desenci) | C 060-090 | 1.070 | V | - |
| | 560-540 | 560-542 | O 560-541 | Gomilci (Fric-Pukšič) | P Pukšič | 210 | V | - |
| 53. | 560-550 | 560-551 | C 060-090 | Desenci (Benko-Markuš) | Z HŠ 6a | 317 | V | - |
| | 560-550 | 560-552 | O 560-551 | Desenci (GD-Jaušovec) | Z HŠ 5 | 138 | V | - |
| 54. | 560-560 | 560-561 | O 560-551 | Rodeš-Muraj | C 560-570 | 854 | V | - |
| 55. | 560-570 | 560-571 | C 060-090 | Habjanič-Horvat | Z HŠ 26 | 1.280 | V | - |
| 56. | 560-580 | 560-581 | C R3-739 | Herega-Princigina | C R3-739 | 1.324 | V | - |
| 57. | 560-590 | 560-591 | C R1-229 | Bajec | Z HŠ 43a | 466 | V | - |
| 58. | 560-600 | 560-601 | C R3-739 | Muršič-Urbanija | Z HŠ 25 | 519 | V | - |
| 59. | 560-610 | 560-611 | C R3-739 | Destrnik (Mariničev ribnik-Sorčič) | C 560-600 | 788 | V | - |
| | 560-610 | 560-612 | O 560-611 | Destrnik (Kogler-Jakob) | Z HŠ 26 | 201 | V | - |
| 60. | 560-620 | 560-621 | C 560-610 | Kumer-Horvat | C 560-610 | 307 | V | - |
| 61. | 560-630 | 560-631 | C R3-739 | Destrnik (Kolenko-Lozinšek-Pihler) | O 060-052 | 897 | V | - |
| | 560-630 | 560-632 | O 560-611 | Destrnik (Slanič-Fric) | C R3-739 | 371 | V | - |
| 62. | 560-640 | 560-641 | C R3-739 | Petrič-Murko | Z h.š. 30 | 399 | V | - |
| 63. | 560-650 | 560-651 | C 060-160 | Hanžel-Kos | C 560-670 | 960 | V | - |
| 64. | 560-660 | 560-661 | C 060-160 | Gregorec-Rajtar | Z HŠ 64 | 488 | V | - |
| 65. | 560-670 | 560-671 | C 060-060 | Kos-Mahorič | Z HŠ 49 | 242 | V | - |
| 66. | 560-680 | 560-681 | C 060-060 | Kos-Nedeljko | Z HŠ 61 | 574 | V | - |
| 67. | 560-690 | 560-691 | C 060-060 | Irgl-Fekonja | Z HŠ 10 | 124 | V | - |
| 68. | 561-130 | 561-131 | C 060-160 | Pihler-Sluga | P Kokol | 315 | V | - |
| | SKUPAJ | | | | | 53.267 | | |

* V - vsa vozila

2. člen

Ostalo besedilo ostaja nespremenjeno. Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Destrnik.

Štev.: 032-21/2008-10R-13/16
Destrnik, 05. 05. 2008

Župan Občine Destrnik:
Franc PUKŠIČ, univ. dipl. ing. el.

12.

Na podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 55/92, 13/93, 66/93, 45/94-odl. US, 8/96, 31/00, 36/00 in 127/06 ZJZP), 1. odstavka 26. člena ter 135. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št.

77/07 ZUJIK-UPB1) in 20. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01 ter 96/02) so:

Mestni svet Mestne občine Ptuj na seji _____,
 Občinski svet Občine Destrnik na 10. redni seji 5. 5. 2008,
 Občinski svet Občine Gorišnica na seji _____,
 Občinski svet Občine Hajdina na seji _____,
 Občinski svet Občine Juršinci na seji _____,
 Občinski svet Občine Kidričevo na seji _____,
 Občinski svet Občine Markovci na seji _____,
 Občinski svet Občine Majšperk na seji _____,
 Občinski svet Občine Videm na seji _____,
 Občinski svet Občine Zavrč na seji _____,
 Občinski svet Občine Žetale na seji _____
 sprejeli

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

1. člen

6. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 13/03 in Uradni list RS, št. 9/04) se spremeni tako, da glasi:

»Zavod je ustanovljen in organiziran kot osrednja splošna knjižnica za območje Mestne občine Ptuj in občin Cirkulane, Destrnik, Dornava, Gorišnica, Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Videm, Zavrč, Hajdina, Markovci, Podlehnik, Sv. Andraž v Slovenskih goricah, Trnovska vas in Žetale.

Na podlagi 27. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list RS, št. 87/01) in v skladu s Prilogo 1 Pravilnika o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne služne (Uradni list RS, št. 73/03) opravlja javni zavod tudi naloge osrednje območne knjižnice za knjižnici v Ptuj in Ormožu.«

2. člen

V 7. členu se prva alineja spremeni tako, da glasi:
 »- študijski oddelek z mediateko.

Briše se 5. alineja 7. člena v celoti. Dodajo se nove 6., 7. in 8. alineja, ki glasijo:
 »- Oddelek za razvoj in digitalizacijo,
 - Oddelek nabave,
 - Oddelek obdelave«.

3. člen

10. člen odloka se spremeni tako, da glasi:

»Zavod se povezuje in deluje v sistemu Cobiss.«

4. člen

V 14. členu odloka se drugi odstavek črta, dosedanja tretji in četrti odstavek postaneta drugi in tretji odstavek.

V novem 2. odstavku istega člena se prvi stavek spremeni tako, da glasi:

»Poleg nalog iz prejšnjega odstavka opravlja zavod tudi naslednje naloge:«

Zadnji odstavek istega člena se spremeni tako, da glasi:

»Opravljanje dejavnosti iz prejšnjega odstavka tega člena ne sme ogroziti izvajanja javne službe.«

5. člen

Briše se besedilo 17. člena in se nadomesti z besedilom:

C/18.120 Drugo tiskanje

C/18.130 Priprava za tisk in objavo

C/18.140 Knjigoveštvo in sorodne dejavnosti

C/18.200 Razmnoževanje posnetih nosilcev zapisa

G/47.990 Druga trgovina na drobno zunanaj prodajaln, stojnic in tržnic

H/49.410 Cestni tovorni promet

J/58.110 Izdajanje knjig

J/58.140 Izdajanje revij in druge periodike

J/58.190 Drugo založništvo

J/59.200 Snemanje in izdajanje zvočnih zapisov in muzikalij

J/62.010 Računalniško programiranje

J/63.110 Obdelava podatkov in s tem povezane dejavnosti

J/63.120 Obratovanje spletnih portalov

L/68.200 Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih nepremičnin

M/72.200 Raziskovalna in razvojna dejavnost na področju družboslovja ter humanistike

N/77.220 Dajanje videokaset in plošč v najem

N/82.190 Fotokopiranje, priprava dokumentov in druge posamične pisarniške dejavnosti

N/82.300 Organiziranje razstav, sejmov, srečanj

P/85.520 Izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje na področju kulture ter umetnosti

P/85.590 Druge nerazvrščeno izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje

R/90.010 Umetniško uprizarjanje

R/90.020 Spremljajoče dejavnosti za umetniško uprizarjanje

R/90.040 Obratovanje objektov za kulturne prireditve

R/91.011 Dejavnost knjižnic

R/91.030 Varstvo kulturne dediščine

6. člen

V 3. odstavku 20. člena se za besedo predsednik vejica nadomesti s piko, ostalo besedilo se črta.

7. člen

V 24. členu se črta 3. odstavek v celoti.

8. člen

V prvem odstavku 36. člena se črta četrta alineja.

9. člen

V 40. členu se četrti odstavek spremeni tako, da glasi:

»S knjižničnim gradivom samostojno upravlja in razpolaga zavod in je fizično nedeljivo.«

10. člen

42. člen se spremeni tako, da glasi:

»Zavod pridobiva sredstva za delo oziroma za izvajanje dejavnosti:

a) iz javnih virov za opravljanje javne službe:

- iz sredstev državnega proračuna za nakup knjig in računalniške opreme,

- iz sredstev državnega proračuna za izvajanje posebnih nalog osrednje območne knjižnice,

- iz sredstev proračunov občin ustanoviteljic za materialne stroške in stroške dela,

- iz sredstev proračunov občin ustanoviteljic za nakup knjig in drugega knjižničnega gradiva,

- iz sredstev proračunov občin ustanoviteljic za financiranje ostalih izposojevališč v občinah in

bibliobusa oziroma zagotavljanje knjižnične mreže;

b) iz nejavnih virov za opravljanje javne službe:

- z zaračunavanjem nekaterih dodatnih stroškov storitev v skladu s 5. členom Uredbe o osnovnih

storitvah knjižnic (Uradni list RS, št. 29/03), če je to predvideno v sprejetem finančnem načrtu, c) iz dejavnosti na trgu, ki niso javna služba:

- iz sredstev drugih uporabnikov,

- z donacijami, darili in iz drugih zakonitih virov, na način in pod pogoji, določenimi z zakonom,

- z oddajanjem prostorov za potrebe razstav, seminarjev, srečanj in podobno.«

11. člen

V 1. odstavku 51. člena se četrta alineja spremeni, tako da glasi:

»- pravilnik o poslovanju in«.

12. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem vestniku Mestne občine Ptuj, veljati pa začne naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, ko je v enakem besedilu sprejet na mestnem in občinskih svetih občin ustanoviteljic.

Številka: 032-21/2008-10R-14/17

Datum: 5. 5. 2008

Župan Občine Destrnik:
 Franc PUKŠIČ, univ.dipl.ing.el.

Dan z angleškim lektorjem



Ponedeljek, 14. april, je bil za učence in učitelje OŠ Destrnik-Trnovska vas prav poseben dan. Obiskal nas je namreč naravni govorec angleščine g. Georg Yeoman, Londončan, ki že 10 let dela v Sloveniji kot lektor angleščine, trenutno na Gimnaziji Ptuj.

Stik z njim je navezala naša profesorica Mojca Završnik, ravnateljica Gimnazije Ptuj ga. Melani Centrih pa je bila toliko razumevajoča, da je g. Yeomanu odobrila celodnevno gostovanje na naši šoli.

Težko je opisati, s kakšnimi pričakovanji so učenci pričakali g. Yeomana, saj se z Angležem, ki ne zna slovensko, ne pogovarja vsak dan. Ne samo med učenci, tudi med učitelji je bilo nekaj zadrege. »Bom znal pravilno povedati, bom našla ustrezno besedo,« smo se spraševali sami pri sebi.

Učenci so v skladu s poznavanjem angleščine po razredih g. Yeomanu predstavili naše avtohtone živali, primerjali Slovenijo in Anglijo, s pomočjo didaktičnega filma spoznavali znamenitosti Londona, ki jim je g. Yeoman s svojim izku-



stvom dodal še čustveno noto. Fantje so seveda spraševali po nogometnih klubih, nogometaših in igri nogometa. Učencem, ki mu je g. Yeoman obljubil kravato Liverpoola, je od sreče skoraj izgubil zavest. Učenci so mu pokazali še naš angleško-nemški kotichek, ki smo ga odprli ob tej priložnosti. Učitelji smo z g. Yeomanom primerjali šolska sistema. Spoznanje, ki iz tega izhaja, je: ni pri njih vse dobro in ni pri nas vse slabo. Dotaknilo se pa nas je nekaj njegovih izjav: »Mi učencem znanja ne prinašamo na krožniku, kot vi, zato so angleški učenci bolj vedoželjni od vaših. Pravila, ki veljajo znotraj šol, so sveta. Ne učim zato, da bi me učenci imeli radi, ampak zato, da bi me spoštovali. Spoštovali zato, ker jim omogočam, da si od mene vzamejo veliko znanja. Koliko si ga vzamejo, pa je seveda odvisno od njih samih, od njihove odgovornosti in samodiscipline. Če pa me ima kak učenec zraven tega še rad, sem seveda zadovoljen.« Zakaj so se nas dotaknile prav navedene izjave, boste presodili sami.

*Za OŠ Destrnik-Trnovska vas
Mira Anderlič*

TEKMOVANJE V ZNANJU IZ VESELE ŠOLE

V torek, 15. aprila, se je na OŠ Destrnik-Trnovska vas na državnem tekmovanju pomerilo 34 učencev iz OŠ Juršinci, Dornava, Gorišnica, Cirkulane-Zavrč in Destrnik-Trnovska vas ter podružničnih šol Polenšak in Trnovska vas. Preizkusili so svoje znanje o najrazličnejših temah – o modi, kavi in čaju, različnih državah, o prebivalcih mlake, ni manjkalo tudi računalništva in še česa.

*OŠ Destrnik-Trnovska vas
Fotografija: OŠ Destrnik-Trnovska vas*



Koledar prireditev

MAJ

- 2. maj – Rekreativno kolesarjenje po občini; zbirališče pred gasilsko-turističnim domom Destrnik ob 8.00, start ob 9.00
- maj–junij – Medobčinska teniška liga 2008
- 18. maj – Občinsko prvenstvo v tenisu
- 23.–25. maj – OBČINSKI PRAZNIK
- 24. maj – tradicionalno tekmovanje v tenisu: moški + 100 let
- 27. maj – Medobčinski teniški turnir
- Maj – Zaključek bralne značke

JUNIJ

- 6. junij – Valeta
- 14. junij – Hoja po starih pešpoteh; zbiranje pred gasilsko-turističnim domom v Destrniku ob 8.00; začetek pohoda ob 8.30
- 28. junij – Srečanje pevskih zborov društva upokojencev
- Junij – Turnir v malem nogometu
- Junij – Zaključek pouka in obeležitev dneva državnosti

JAGODNA JUHA

30 dag jagod
1 jabolko
2-3 dl mleka
sok pol limone
6 jedilnih žlic sladkorja

Oprane jagode in na krhle narezano olupljeno jabolko z dodatkom mleka, limoninega soka, ter sladkorja penasto zmešamo, dodamo led v obliki kock in ohlajeno ponudimo.

FANTA PECIVO

1 fanta - 2,5 dl
4 jajca - cela
2 dl olja - 1 lonček
2 lončka sladkorja
3,5 lončkov moke
1 pecilni prašek
1 vanilijev sladkor

Vse sestavine penasto zmešaj in spečej. Ko je pecivo hladno, po vrhu namažej zmes 2 sladkih in ene kisle smetane, potreseš s čokolado ali s cimetom.

RAGU IZ GRAHA IN SVINJINE

Vzamemo enako količino svinjine in graha: meso narežemo na majhne kocke. Posebej v kozici na maščobi prepražimo sesekljano čebulo. Na pol kg graha vzamemo 15 dag čebule. Ko ta rahlo porumeni, dodamo narezano meso in ga rahlo pražimo. Nato dodamo dva fino naribana surova krompirja in zalijemo z manjšo količino vode ali mesne juhe. Dodamo grah, začini s soljo, timijanom in lovorom ter po želji popopravimo. Ko je grah do polovice zmečkan, dodamo v kisu vložene šampinjone in dušimo do mehkega. Tik pred serviranjem dodamo kislo smetano in potresemo s sesekljanim peteršiljem. Ragu iz graha in svinjine ponudimo kot samostojno jed skupaj s poljubno solato.

ZA NAŠE ZDRAVJE

AVOKADO

Pred vsakim pomembnim dogodkom, ko boste morali uporabljati glavo, jejte avokado. To sadje namreč stopnjuje sposobnost pomnjenja, poleg tega pa tudi pripravljenost za zaznavanje in dožemanje. Pri učenju za izpite, pri pripravi na pomembne sestanke ali daljše govore avokada na jedilniku ne bi smeli pogrešati.

BADELJ VARUJE JETRA

Zaradi visoke vsebnosti flavonoidov je badelj eno najbolj učinkovitih sredstev za zaščito in proti boleznim jeter. Spodbuja sintezo proteinov v jetrih in s tem pospešuje njihovo naravno obrambo pred prostimi radikali ter leukotrieni, ki so največkrat odgovorni za njihovo okvaro. Poleg tega preprečuje izločanje glutationa, ki ga povzročajo alkohol in drugi strupi, ter povečuje osnovni glutation jeter. To je pomembno pri večji izpostavljenosti strupom, saj ima glutation osnovno vlogo v reakcijah razstrupljanja.

HIBISKUS ZA IMUNSKI SISTEM

Hibiskus najpogosteje uporabljamo za pripravo čajnega napitka, pogosto skupaj s šipkom. Ta rastlina pa ima tudi druge lastnosti. Tako kot šipek ugodno vpliva na oslabilen imunski sistem, zaužitje večjih količin je blago odvajalo. V ljudskem zdravilstvu naj bi slovel po blaženju trebušnih in materničnih krčev ter zniževanju krvnega pritiska.

Hibiskusovo mazilo naj bi zaradi vsebovanih sluzi pomirilo vnetja in otekline, poparjene cvetove pa priporočajo tudi za zdravljenje srbeče kože ter izpuščajev.

LOVORJEVA KOPEL

Lovor poznamo predvsem po njegovi uporabnosti v kuhinji, vendar ima rastlina tudi nekaj zdravilnih lastnosti. Lovorjev čaj, ki ga vlijemo v kopalno kad, predstavlja odlično kopal proti revmatizmu. Lovorjevo olje pospešuje prekrvavitve, zato je odlično za masažo tudi pri poškodbah, opeklinah in otrdelih sklepih. Mazilo, ki vsebuje lovorjevo olje, pomaga tudi pri oteklinah.

Kolesarska sekcija BICIKEL



Seznam prog za mesec maj:

Proga št. 1 (četrtek):

Zbrali se bomo ob 18.00 v Janežovcih.

Smer: Rogoznica-Selce-Korena-Vurberg-Gomila-Jiršovci-Janežovci-Destrnik (20 km).

Proga št. 2 (sobota):

Zbrali se bomo zjutraj ob 7.00 ali popoldan ob 15.00 v Gomilcih ped barom Gloria.

Smer: Svetinci-Levanjci-Sp. Velovlek-Pacinje-Dornava-Žamenci-

Slomi-Polenšak-Hlaponci-Dornava-Podvinci-Ptuj-Janežovci-Destrnik (45 km).

Proga št. 3 (nedelja zjutraj):

Zbrali se bomo zjutraj ob 7.00 v Gomilcih pred barom Gloria.

Smer: Trnovska vas-Vitomarci-Cerkvenjak-Sp. Senarska-Gočova-Biš-Zavrh-Selce-Rogoznica-Janežovci-Destrnik



(45 km).

Proga št. 4 (nedelja popoldan):

Zbrali se bomo popoldan ob 14. uri v Janežovcih.

Smer: Kicar-Sp. Velovlek-Pacinje-Dornava-Borovci-Prvenci-Markovci-Šturmovci-Videm pri Ptuj-Pobrežje-Ptuj-Janežovci-Destrnik (40 km).

Proga št. 5 (rezervna):

Zbrali se bomo po dogovoru.

Smer: Ptuj-Sp. Hajdina-Apače-Lovrenc-Ptujska Gora-Lancova vas-Videm pri Ptuj-Ptuj-Janežovci-Destrnik (40 km).

Informacije na tel. št.:

Janko Bauman - 041 932 316

Srečko Vrečar - 031 286 346

Boštjan Caf - 031 822 816

Bojan Potrč - 041 512 830

Sprejemamo tudi nove predloge.

Vabljeni ljubitelji koles in narave!

Kolesarska sekcija Bicikl

GRADITEV KAPELE V JANEŽOVCIH

V Janežovcih je na desni strani ceste v smeri proti Rogoznici Burinova kapela, prej Potočnikova oziroma Fuksova, z Marijinim kipom. Zaradi vlažnih sten se je sedanji lastnik Burina odločil, da jo podre in na istem mestu zgradi novo kapelo. Po mnenju starejše gospe Vodenskovne iz Janežovc je stara vsaj 80 let.

Besedilo: Ksenija Munda



DRUŠTVO VINOGRADNIKOV IN SADJARJEV OSREDNJE SLOVENSKE GORICE



V petek, 25. aprila, je bila redna letna konferenca društva vinogradnikov. V uvodu se je predstavil moški pevski zbor KUD Grajena, ki je zapel nekaj ljudskih pesmi o vinu. V kulturnem programu so se predstavili učenci OŠ Grajena s poučnim programom o vinorodni pokrajini, o zemlji in lepota naše narave, harmonikarja pa sta raztegnila svoji frajtonarici. Predsednik društva Andrej Rebernišek je povedal, da je človek družabno bitje, ki se mora včasih ustaviti in pozabiti na skrbi. V življenju je veliko priložnosti, da lahko nazdravimo, ena takšnih je bila tudi v petek, saj so vinogradniki dobili priznanja za opravljeno delo v vinogradu in v kleti za letnik 2007. Predsednik je pozdravil tudi obe vinski kraljici in opisal delo društva v preteklem letu:

- lokalno ocenjevanje vina
- izdaja zbornika ob 10-letnici delovanja društva
- strokovna ekskurzija v Kutino
- sodelovanje na prireditvah v občinah Ptuj in Destrnik
- organiziranje postavitve klopotca s tradicionalnimi vinogradniškimi igrami v Grajenščaku
- izbor kletarja na martinovanju
- strokovno izobraževanje članov društva
- dan odprtih vrat
- sodelovanje na grajskem vinskem prazniku

Plačilo za svoje delo in vzpodbudo za nadaljnje delo so vinogradniki dobili na osnovi ocenjevanja vin, ki je bilo 5. aprila

Naravoslovni dan

V torek, 15. aprila, smo imeli petošolci naravoslovni dan. Zjutraj smo se zbrali v šoli in se nato z avtobusom odpeljali na Ptuj.

Najprej smo si ogledali Sončni park ob Dravi in arheološki muzej. V Sončnem parku nas je pričakal arheolog, ki nas je skozi park popeljal v muzej. Razložil nam je veliko novih stvari. Spregovoril je o mestu Poetovio, rimskih novcih, lapidarijih, bogovih in cesarjih. Ogledali smo si grobnice in ostanke starih predmetov, ki so jih izkopal arheologi. Za konec nam je pripravil anketo, ki smo jo rešili s skupnimi močmi. Zahvalili smo se mu za zanimivo vodenje in se odpravili na razgledno ploščad pod gradom, s katere smo si ogledali Ptujsko in Dravsko polje.

Nato smo se skozi stari del mesta počasi odpravili na avtobusno postajo. Za mlade arheologe je bil dan zanimiv.

Simon Koser, 5. a
OŠ Destrnik-Trnovska vas



v Destrniku. Strokovnjaki so ocenili 75 vzorcev, od tega 23 iz destrniške občine. 16 ocenjenih vzorcev iz Destrnika je dobilo zlata priznanja. Podeljevali so jih predsednik Andrej Rebernišek, vinska kraljica društva Tatjana Caf in slovenska vinska kraljica Svetlana Širec, ki je povedala, da se zgodba o vinu začne, ko vinsko cepljenko položimo v zemljo. Dobitniki priznanj so na prireditve prinesli svoje vzorce, jih pokušali pozno v noč in izmenjevali izkušnje o delu v vinogradu ter v kleti.

Besedilo: Nada Zupanič

SMEH NI GREH



- Blondinki se pogovarjata:
"Slišala sem, da imaš novega prijatelja."
"Ja, enkrat je. Bogat je in avto ima."
"Kako pa izgleda?"
"Kabriolet, kovinsko rdeče barve."

- "Res je smešno, da se nori in grdi moški vedno poročijo z lepoticami," glasno ugotavlja mož.

"Dragi, to je pa najlepši kompliment, ki si mi ga dal doslej!"

- Učiteljica vpraša Janezka:
"Janezek, katerega spola je veter?"
Janezek odgovori:
"Moškega."

Učiteljica ga pohvali, nato pa vpraša:

- "In kako to vemo?"
"Ker ženskam dviguje krila."

- Stoji policist v telefonski govornici, meče kovance v telefonski aparat in dviguje ter spušča slušalko. Zunaj se nabere precejšnja vrsta ljudi in prvi v vrsti mu reče: "Boste kmalu končali?"

Policist mu odvrne: "Dokler dobivam, igram jaz!"

- "Gospod doktor! Včeraj, ko sem se peljal domov, sem nenadoma začutil bolečino."

"Kje pa?"

"Mislim, da je bilo to med Vranskim in Trojanami."

Jasmina Bauman

NAKUP PASJEGA MLADIČA

Majhen kuža je ljubeč in privlačen, pogled nanj stali led tudi v najbolj trdem srcu tistega družinskega člana, ki odločno nasprotuje zamisli, da bi pes prišel v hišo. Vendar moramo vedeti, da lastništvo traja njegovo celo življenjsko dobo. Z veseljem pride tudi veliko obveznosti, ki jih moramo prevzeti, da bomo lahko srečni mi pa tudi naš novi štirinožni prijatelj.

Novi skrbniki pridejo do svojega kužka na različne načine. Nekateri ga kupijo pri vzreditelju, drugi pri trgovcu, tretji pri prekupčevalcu, nekateri pa kar po oglasu ... Pri tem pa moramo biti previdni. Ne smejo nas premamiti sladke besede prodajalca ali vzreditelja, za mnoge je namreč pes zgolj blago, ki prinaša dobiček. Še malo jim niso mar težave, ki jih bomo morebiti imeli s svojim psičkom. Nekateri pasme so namreč nagnjene k boleznim, kot so sladkorna bolezen, artritis, displazija kolkov in podobno. Zato se je pred nakupom dobro pozanimati o vzreditelju in tudi o lastnostih pasme, ki jo želimo imeti. Za zdravje vašega mladička pa je izjemno pomembno tudi cepljenje, saj ga ščiti pred najpogostejšimi kužnimi boleznimi, kot so kužni kašelj, parvoviroza, pasja kuga, leptospiroza in kužno vnetje jeter (kužni hepatitis). Prvo cepljenje se običajno opravi med 6. in 8. tednom starosti, drugo pa čez 3-4 tedne. Pri nas pa je za vse pse, starejše od 3 mesecev, vsako leto obvezno tudi cepljenje proti steklini. Seveda pa moramo poskrbeti tudi za primerno hrano za mladiče. Skoraj vsi proizvajalci pasje hrane imajo na svojih izdelkih označbo, za koliko stare pse je hrana in koliko je določeni pes potrebuje na dan. Obvezno svojega psička čim prej odvadite prosjačenja hrane od ljudi, pa tudi vaša družina naj ne nasede tem žalostnim, prosečim očem. Pes mora imeti na voljo tudi svežo vodo. Poleti jo bo treba večkrat zamenjati zaradi vročine, pozimi pa morate paziti, saj voda zaradi nizkih temperatur zamrzne. Našega novega ljubljencega pa lahko marsikaj tudi naučimo. Za učenje lepih manir sta potrebna predvsem čas in potrpežljivost. Mladiči so tudi zelo igrivi in predvsem nagajivi. Pes se vam zaradi prežvečenih copat ne bo opravičil, prav tako tudi ne za dodatno delo, ki vam ga je povzročil s kopanjem kosti na zelenici, vendar mu boste morali njegove napake vseeno oprostiti. Ne skrbite, vse vam bo povrnjeno.

Branka Kramberger



APRILSKI POZDRAV IZ POTUJOČE KNJIŽNICE

V marcu je bila predstavitev seznama knjig bralne značke za odrasle. Seznam knjig, ki jih je treba prebrati, lahko skupaj z zloženkami dobite tudi na bibliobusu. Pristrčno vabljeni, da se nam pridružite in poiščete knjigo, ki vam bo popestrila kakšen večer ali pa deževen dan. Izpolnjene bralne mapice lahko vrnete do 10. 11. 2008. Veliko bralnih užitkov.

SEZNAM KNJIG BRALNE ZNAČKE ZA ODRASLE

- | | |
|------------------------------|------------------------------|
| 1. Alan Bennett: | NENAVADNA BRALKA |
| 2. | POZABLJENA POLOVICA ROJSTVA |
| 3. Miriam Drev: | |
| 4. Alma Maksimiljana Karlin: | MOJI IZGUBLJENI TOPOLI |
| 5. Zofka Kveder: | NJENO ŽIVLJENJE |
| 6. Gabriela Babnik: | KOŽA IZ BOMBAŽA |
| 7. Erica Johnson Debeljak: | TAKO SI MOJ |
| 8. Maruša Krese: | VSI MOJI BOŽIČI |
| 9. | ANTOLOGIJA SLOVENSКИH PESNIC |
| 10. Vida Jeraj Hribar: | VEČERNA SONATA |
| 11. Saša Pavček: | NA ODRU ZVEČER |
| 12. | SKRITO.SI. |
| 13. Feri Lainšček: | NE BODI KOT DRUGI |
| 14. Astrid Lindgren: | PIKA NOGAVIČKA |

Bibliobus vas bo do konca šolskega leta obiskal še dvakrat, in sicer:

29. 4. 2008 – 14.00–14.20 na AP Zg. Velovlek

20. 5. 2008 – 14.00–14.20 na AP Zg. Velovlek

22. 5. 2008 – 12.30–13.30 pred OŠ Destrnik

– 14.00–14.30 pred GD Destrnik

Vabljeni.

Lep pozdrav Srečko, Tjaša

Kjerkoli si, smo s tabo,
kjerkoli smo mi, si ti z nami,
preveč smo te imeli radi,
da bi te pozabili.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, tašče, babice in prababice

ALOJZIJE MALEK

iz Strmca pri Destrniku 13

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste našo drago v tako lepem številu pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sveče in svete maše, ter nam izrazili ustna in pisna sožalja. Hvala gospodu župniku za opravljen obred in sveto mašo, gospodu Zvonku za besede slovesa, pevcem za odpete žalostinke in godbeniku za odigrano melodijo. Iskrena hvala kolektivu podjetja LKF Ptuj in OŠ Destrnik-Trnovska vas. Vsem in vsakemu posebej, ki ste nam v teh težjih trenutkih stali ob strani, še enkrat iskrena hvala.

Pogrešali te bomo stara mama: sin Milan, hčerka Danica z družino, vnuk Dušan z družino in vnukinja Simona z družino

Čistilna akcija

Člani Lovske družine Destrnik, Turističnega društva Destrnik in vaških odborov so v soboto, 26. aprila, ponovno čistili gozdove, potoke, zlasti pa področja ob cestah. Čistilne akcije organizirajo lovci že več kot četrto stoletja, v lanskem letu pa so k sodelovanju pritegnili tudi turistično društvo in vaške odbore. Moto akcije »pometimo pred svojim pragom« je razširil meje. Ne samo dvorišča, tudi poti, ki vodijo do naših domov, naj bi bile počiščene. Ob



TEKMOVANJE TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA

V četrtek, 17. aprila, je ekipa turističnega podmladka sodelovala na državnem tekmovanju Turizmu pomaga lastna glava, na katerem sodelujemo že četrto leto. Odpravili smo se v Mercator center v Murski Soboti, kjer smo na turistični tržnici predstavili raziskovalno nalogo Muzej domače hrane in mlinarstva. Mentor naše naloge je gospod Aleš Marđetko, na tržnici pa smo jo predstavile učenke 9. b razreda Aleksandra Arnuš, Lea Markovič in Sanja Potrč. Na tržnici smo se predstavili tudi s kratko igro, ki na komičen način opisuje, kako so nekoč mleli. Scenarij zanjo je napisala gospa Milena Meznarič. Učence Lariso Pukšič, Aljaža Kranjca, Martino Kolednik, Saša Arnuga, Primoža Prigla in Manuelo Kovačec je na prikaz programa ter ureditev stojnice pripravila gospa Nataša Zebec.

Po ureditvi stojnice smo svoje delo »promotorjev turizma« z igro, petjem in pogovorom predstavili komisiji. Vsi smo nestrpno čakali, kako se je odločila komisija, in izvedeli, da smo osvojili zlato priznanje ter da je naša naloga prejela zlato priznanje kot najboljša naloga na tem festivalu. Dobili smo tudi vabilo na srečanje dobitnikov zlatih priznanj, ki je bilo 24. aprila v Mercator centru Šiška v Ljubljani. Tam nam je spet uspelo prepričati številne obiskovalce, ki so navdušeno poskusili dobrote na tržnici, še posebej jim je teknila prava domača orehova potica. Kljub temu da to srečanje ni bilo tekmovalne narave, smo se dobro odrezali in zelo uspešno predstavljali našo šolo ter naši občini. Radi bi se zahvalili vsem, ki so na kakršen koli način pomagali pri tej nalogi, posebna zahvala pa gre našemu mentorju in učiteljima, ki so se trudili z nami.

Turistični podmladek OŠ Destrnik-Trnovska vas

Občan - 19. maj 2008



teh poteh, pa tudi malo globlje v gozdu se najdejo posamezniki, ki tja odložijo belo tehniko, različne stroje in podobne odpadke. Zlasti pločevinke, plastiko in steklo pa nekateri odložijo kar skozi okno avtomobila. Odvoz smeti je organiziran in prav od vsake hiše komunalno podjetje mesečno vsaj dvakrat odpelje smeti, ki jih še ni potrebno sortirati. Tudi ekološki otoki služijo odvozu papirja, pločevink in plastike. Vsako leto enkrat odpeljejo tudi kosovne odpadke, tako da se ne bi bilo treba mučiti in pokvarjenega pralnega stroja odnesti v naravo. Udeleženci akcije so bili tudi zgroženi ob najdbah svinjskih kož, ki jih je bilo letos precej več kot lani. Veliko smeti je v letošnjem letu že prerasla trava, zato bodo v prihodnjem letu akcijo organizirali že v marcu. Morda se bo zavest ljudi dvignila in bo čistilna akcija postala prijetno druženje, saj upamo, da bo smeti, odloženih na neprava mesta, vedno manj. Zaključek akcije je bil pred turističnim domom, kjer so se udeleženci okrepčali. Za opravljeno delo se je zahvalil predsednik Lovske družine Destrnik Feliks Majerič, ki je poudaril, da v naše gozdove vstopi kar precej lovcev iz drugih področij Slovenije in tudi iz tujine. Spregovoril je tudi župan občine Franc Pukšič, ki podpira takšne in podobne akcije. Letošnje akcije se je udeležilo nekaj manj udeležencev kot lani, saj nekaj predsednikov vaških odborov ni sklicalo sestankov in ljudi pritegnilo k akciji, kljub temu pa je akcija izredno uspela.

Besedilo: Nada Zupanič
Fotografija: Veselič Branko in Jasmina Bauman



Blagoslov konjev



27. aprila, to je na prvo nedeljo po godovanju Jurija, je bil pred turističnim domom blagoslov konjev. Tradicionalnega, že 12. blagoslova se je udeležilo 24 konjev s svojimi gospo-



darji. Blagoslov je opravil domači župnik Jože Škofič, ljudske pevke Urbančanke so zapele nekaj ljudskih pesmi, člani turističnega društva pa so pripravili pogostitev. Jezdecji so dobili glinene spominke, njihove živali pa kruh.

Namen blagoslova je, da bi konji, te plemenite živali, ostali zdravi, čili in ubogljivi, enako pa tudi njihovi gospodarji. Nekajletni obiski prireditve potrjujejo, da je reja konjev v ponovnem porastu. Nekoč gospodarsko rejo vse bolj nadomešča ljubiteljska vzreja. Blagoslova se je udeležil tudi župan občine Franc Pukšič, ki je med drugim povedal, da je konjereja šport, ki naj bo varen in brez nesreč. Lastnikom konjev in obiskovalcem se je za udeležbo na prireditvi zahvalil predsednik turističnega društva Ivan Hauptman.

Občni zbor Društva upokojencev Sv. Urban - Destrnik

Na občnem zboru 18. aprila je predsednica društva gospa Julijana Černezel podala svoje poročilo. V minulem letu so člani upravnega odbora obiskali na domovih bolne in jih obdarili s simboličnim darilom. Udeležili so se tudi srečanja vseh upokojencev v Mariboru. Izvedli so strokovno ekskurzijo v Velenje, kjer so si ogledali rudnik, velenjski grad in okolico mesta. Prisotni so bili tudi na zlatih porokah v občini. Organizirali so še eno strokovno ekskurzijo, in sicer v Maribor, kjer so spoznali zgodovino škofijske cerkve, nato pa so si ogledali Jurovski Dol, Jakobski Dol in si ogledali še dom za starejše v Vukovskem Dolu. Ekskurzijo so zaključili z ogledom Marije Snežne.

V decembru so izvedli srečanje pevskih zborov in organizirali srečanje ob koncu leta v gostišču Grozl. Seveda so v okviru svojih zmožnosti prispevali za prizadete v Železnikih, Društvu upokojencev Grajena so darovali za trak, prisotni so bili na občnih zborih društev, ki delujejo v občini, in opravili še veliko dobrodelnega dela.

Besedilo in fotografija: Ksenija Munda

*Besedilo: Nada Zupanič
Fotografija: Ksenija Munda*



AVTOPREVOZNIK
Marjan Tašner, s.p.
Lolice 36, 2253 Destrnik, tel.: 02/753-23-11

**Nudimo vam prevoze vseh vrst
gradbenega materiala**

GSM: 041/642-916